
Referat af HB-møde den 24. august 2021 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 
Til stede: Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Niels Peter (FIT), Maria (HÅN), Sidsel (GYM)  

Pkt.  Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 12. maj 2021  Godkendt 
2. Nyt fra formanden (fast punkt) 

a. Kort info om ekstraordinær generalforsamling den 29/6, herunder 
reviderede vedtægter 

b. SIC´s generalforsamling, herunder nye repræsentanter 
c. Møde med SIC vedr. indskud og rabat på halleje (gruppemøde 

inden)	

a. Kort orientering. Referat fra februar 2021 samt justering af vedtægter 
godkendt af generalforsamlingen. Vedtægter mangler underskrift fra 
ordstyrer og formand 

b. Frem deltog og ser frem til afholdelse af snarligt møde om Frems indskud 
og huslejesnak 

c. Møde skal afholdes med SIC – Nyvalgt formand Ole Faaborg fra SIC 
sender doodle. Søren, Maria og Lars mødes inden mødet 

3. Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 
	

Studs er kommet godt i gang igen.  
Kr. 31.000 overført fra Hummel-kontoen fra 2020 til 2021 
Der skal snarest afholdes møde i sponsorudvalget – Søren indkalder. Der er 
utilfredshed med Sport24’s håndtering af sponsortøj 

4. Økonomi (fast punkt) Fodbold: mangler stadig kontingenter, men det begynder at se fornuftigt ud. 
Har fået mere fokus på opstart af børnehold.  
Volley: intet nyt, men mange har spurgt ind til tidspunkt på opstart.  
Badminton: opstart næste uge – regner med samme aktivitet som tidligere.  
Fitness: ser skidt ud ift. til kontingent - tab på kr. 156.000 i 1. halvår, 
medlemmerne kommer stille og roligt.  
Gymnastik: opstart næste uge – god interesse.  
Håndbold: Kun få hold er startet op d.d. Vi er udfordret med trænermangler 
på vores hold for de yngste, som vi ikke kan være sikre på kan oprettes. 
Derfor forventes en relativt mindre kontingentindtægt ift. de seneste år. 

5. Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 
a. Formueinvestering 
b. Søgning af Corona-hjælpepulje 
c. Status på opstartsaktiviteter 
d. Temamøde vedr. FREM fællesskabet med deltagelse af alle 

bestyrelsesmedlemmer aftales med DGI konsulenten Tina 
Espander 

e. Arbejdsfordeling i bestyrelsen (Lars)  
f. Rengøring i Fitness  
g. Status på søgning af fonde fra Rebild Kommune (Maria) 

a. Tvivl om likvide midler – aftalt at investere kr. 1,5 mio.  
b. Søren har søgt Corona-hjælpepulje hos DIF/DGI på baggrund af 

indmeldinger fra de enkelte afdelinger om manglende kontingenter og 
udnyttelse af halleje  

c. Maria har søgt genstartspulje hos DIF/DGI til opstartsarrangement. Hvis 
midlerne ikke tildeles er der opbakning fra HB om, at pengene kan tages 
af de afsatte kr. 170.000 

d. Opbakning til workshops; 1. workshop med HB og 2. workshop med HB, 
alle afdelingsbestyrelser og interesserede trænere. 1. workshop afholdes 
22. september kl. 19.00 – 22.00. Annette har booket lokale i SIC 



Pkt.  Punkt Resultat 
h. Status på SIC 2.0 (Maria) 
i. Info fra Halplanlægningsmøde 
j. Lederrabat i Fitness – skal den fastholdes? 
k. Status på sparkevæg (Lars) 
l. Status Triatlandløbet? 
m. Kort info om den aflyste byfest (Lars) 

e. Lars kontakter DGI for at høre, om der findes nogle firmaer, der har 
specielt forstand på økonomiopgaver i foreninger. Herefter tager Lars en 
snak med Pernille. Lars og Jesper laver en beskrivelse af de forskellige 
opgaver 

f. Vi oplever fortsat dårlig rengøring, og stadig specielt i Fitness. Niels Peter 
sender statusmails med jævne mellemrum til formanden for SIC Ole 
Faaborg. Gulvene i hallerne er ligeledes meget beskidte, specielt gulvet i 
hal 2 er klistrede efter alkohol. Klager mailes direkte til formanden Ole 
Faaborg (olefaaborg79@gmail.com) med kopi til Søren Bojesen 

g. Status på puljer i Rebild Kommune. P.t. findes alene fritidsrådets 
udviklingspulje: Fritidsrådets udviklingspulje | Rebild kommune. Evt. også 
Sifa 

h. Afholdt præsentation 30/6 i hallen og en ny forventes afholdt i efteråret 
sammen med en præsentation af plan for den kommende proces. 
Fundraising og konsolidering af organiseringen til projektet er de primære 
opgaver for efteråret 2021. Styregruppen har næste møde i sep-
tember. Eventuelle kommentarer sendes til Maria, der tager dem med til 
næste møde i styregruppen 

i. Møde afholdt og det kommer til at gå op. Frem ønsker længere respit på 
bookningen i Conventus, f.eks. 14. august i stedet for 31. juli. SIC kan 
booke fra den 1. september 

j. Der er lidt uklarhed ift. om ordningen overhovedet benyttes i dag. Bør 
inddrages i en diskussion ifm. temamøde vedr. FREM fællesskabet 

k. Lars fortæller nyt, når der er nyt ☺ 
l. Triatland er aflyst 
m. Byfesten blev aflyst fordi byen - groft sagt - skulle have været indhegnet, 

når der deltager over 500 mennesker 
6. Eventuelt 

 
Søren Bojesen ønsker at udtræde af HB til februar, så der skal findes en ny 
formand. Bør inddrages i temamødet vedr. FREM Fællesskabet 
Annette fremsender trænerliste til hver afdelingsformand, som skal tjekke. 
Navn og cpr.nr. på evt. nye trænere skal sendes til Annette, der derefter 
indhenter børneattest 

 
Kommende HB-møder: 
Onsdag den 6. oktober 2021 kl. 18.30 
Onsdag den 8. december 2021 kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 11. januar 2022 kl. 18.30 
Onsdag den 16. februar 2022 (formøde kl. 17.00 og generalforsamling kl. 19.00) 


